

ODOLIO PRITISCIMA

VJESTI

DNEVNIK.BA PRETRAGA

ATV tvrdi: Zvizdić, Mektić i Šarović pokušali ucijeniti Zorana Galića, direktora Granične policije BiH

05 lis 04, 2019



- U Travniku otvoren prvi 'Restoran dobre volje'.
05 lis 15, 2019
- Kako bi Ivo Andrić postupio danas, u vrijeme Interneta?
05 lis 14, 2019
- Turčina potjerali iz kluba zbog podrške turskim vojnicima u
05 lis 15, 2019

Dnevnik.ba koristi kolačiće za pružanje boljeg korisničkog iskustva, funkcionalnosti i prikaza sustava oglašavanja. Cookie postavke možete konfigurirati i kontrolirati putem vašeg web preglednika. Više o ovome možete pročitati ovdje.

Predsjedatelj Vijeća ministara u tehničkom mandatu Denis Zvizdić i ministri sigurnosti Dragan Mektić i vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Mirko Šarović ultimativno su zatražili od direktora Granične policije BiH Zorana Galića da dopusti Federalnoj policiji da s pripadnicima Granične policije vrši kontrolu istočne granice u Republici Srpskoj, objavila je ATV.

Na sastanku jučer u Sarajevu, kojem su, osim predstavnika agencija za provođenje zakona na razini BiH, prisustvovali Zvizdić, Mektić i Šarović, vršen je žestok pritisak na Galića da počne s primjenom pravilnika koji je osobno donio Mektić, a koji predviđa upućivanje predstavnika drugih policijskih agencija u BiH u obranu istočne granice BiH kao ispomoć Graničnoj policiji BiH, navodi ova televizija.

Srpski ministri, uz podršku Zvizdića, tražili su od Galića da omogući Federalnoj policiji da na teritoriji Srpske može raditi sve što je nadležnost Policije Republike Srpske i nisu prezali ni od ucjena, ističe ATV, pozivajući se na dobro obaviješteni izvor.

ATV navodi da direktor Granične policije nije podlegao pritisku, uz oštar odgovor da neće uraditi to što od njega traže, jer je protuustavno i protuzakonito.

Prema riječima istog izvora, sastanak je bio veoma težak i mučan, praćen teškim riječima i većina bi podlegla pritisku, ali Galić, koji je policajac s dugogodišnjom profesionalnom karijerom, "nije se dao omesti da postavi sve sudionike na svoje mjesto".

Nakon povlačenja pripadnika Agencije za istrage i zaštitu s granice, posebna tema bila je Žandarmerija MUP-a Republike Srpske koja je angažirana na granici BiH prema Srbiji, koja zagovornicima ulaska federalne policije na teritoriju Srpske predstavlja trn u oku, navodi ATV.

Dnevnik.ba

Tagovi: zoran galić granična policija mirko šarović dragan mektić denis zvizdić

KOMENTARI

1 komentar

Sortiranje po: Najstariji

Dodajte komentar



Sutko Kočo

"Šarović, koji je i predsjednik SDS-a, je saopštio da nije učestvovao na bilo kakvom sastanku na kome se razgovaralo o policiji i kontroli granice, niti o žandarmeriji, kako je to objavila Alternativna televizija.

U spornoj vijesti, koju je objavila ATV, se navodi da su "Denis Zvizdić, Dragan Mektić i Mirko Šarović ultimativno zahtijevaju od direktora Granične policije BiH Zorana Galića da pusti federalnu policiju da vrši kontrolu istočne granice sa Graničnom policijom u Republici Srpskoj".

U istoj vijesti je navedeno da je "posebna tema bila i sama Žandarmerija MUP-a Republike Srpske koja je... Pogledajte više

Sviđa mi se · Odgovor · 1 tj.

Facebookov dodatak za komentare

POVEZANE VIJESTI



O Dnevnik.ba

Portal Dnevnik.ba je među najstarijim aktivnim news portalima na hrvatskom jeziku u Bosni i Hercegovini. S radom je počeo još 2002. godine kada se internet novinarstvo tek počelo razvijati. Do danas se Dnevnik.ba razvio u medij koji promovira novinarsku etiku i poštivanje novinarskih standarda izvještavanja. S namjerom da sadržajno pokriva cijelu Bosnu i Hercegovinu, Dnevnik.ba se kontinuirano razvija. S redakcijom u Mostaru, portal ima razvijenu dopisničku mrežu u Sarajevu, Jajcu, Vitezu, Žepču, Neumu, Sirokom Brijegu, Grudama, Kiseljaku i drugim mjestima. Uvjereni u vladavinu zakona, Dnevnik.ba posluje u skladu s važećim zakonskim propisima.



Dodatne informacije

- Impressum
- Uvjeti korištenja
- Marketing
- Arhiva